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什么产品上半年比下半年用量大.农具厂上半年生产农具46
50件，下半年生产农具5382件，下半年平均每月比上半年
多生产多少件?-股识吧

一、工厂上半年生产零件4650件，下半年生产5382件，下半年平
均每月比上半年多生产零件多少件？

你好，如果上半年是单位一，下半年就是9/8。

二、下半年的产量比上半年增加20%，上半年产量比下半年减少
（）%

下半年的产量比上半年增加20%，上半年产量比下半年减少（16.7）%

三、下半年比上半年多生产了1/8”，是把上半年的生产量看成
单位“1 （ ）这个答案是为啥是√？

你好，如果上半年是单位一，下半年就是9/8。

四、某书店上半年销售图书2400册，下半年比上半年增加八分之
一，下半年销售多少

某书店上半年销售图书2400册，下半年比上半年增加八分之一，下半年销售2400*
（1+1/8)=2700册。

                                                  页面 1 / 3



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

五、上半年的产量比下半年多5分之2，上半年的产量与下半年的
比是几比几???

(1+2/5)：1 =7：5

六、一个电子厂下半年的的产值相当于上半年产值的109%，写
出这个百分数。下半年的产值比上半年多了百分

109%-1=9%

七、农具厂上半年生产农具4650件，下半年生产农具5382件，下
半年平均每月比上半年多生产多少件?

方法一：（5382-4650）÷6=732÷6=122件方法二：5382÷6-4650÷6=897-775=122件
【才子风华】团队为您解答，有不明白的请追问。
如果我的回答对你有帮助，希望你能采纳。
谢谢！最后，祝你学习进步！

八、小明家上半年用电280度，下半年比上半年节约用电20%，
下半年用电（ ）度

280度-280度*20%=280-56=224度电

九、化肥厂一年生产化肥100万吨，其中其中上半年比下半年多
生产1/12，上半年生产化肥多少吨？

解：设下半年生产x吨。
则上半年生产13/12吨。
可列方程：x+13/12x=100 25/12x=100
x=48下半年生产48吨，则上半年生产100-48=52（吨）答：上半年生产52吨。
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大哥，这题太容易了，下次出难点行不？
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